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Листопад-Грудень 2012

Громадські кампанії

Для довідки:
Всеукраїнська моніто-
рингова кампанія “Мілі-
ція під контролем” - гро-
мадська кампанія, під 
час якої активісти та во-

лонтери здійснюють моніторинг стану дотримання 
прав людини працівниками міліції. Моніторинг, за-
проваджений у 2011 році, має на меті розвинення 
форм громадського контролю за міліцією шляхом 
забезпечення прозорості її діяльності.

Кампанія проходить у вигляді тематичних мо-
ніторингів по найбільш системним проблемам в ді-
яльності міліції, які призводять до порушень прав 
людини . Після узагальнення і аналізу отриманих 
під час кожного з них даних, експерти розробляють 
рекомендації для МВС України, спрямовані на по-
кращення ситуації.

Кампанію координує Асоціація УМДПЛ.

Проблему незаконних обшуків та пе-
ревірки документів міліцією обговорили 
під час круглого столу в Києві

20 листопада в Офісі Уповноваже-
ного Верховної Ради з прав людини від-
бувся круглий стіл «Поверхневий огляд 
чи незаконний обшук – чи дотримується 
міліція закону?». Учасники обговорили, 
з якими проблемами стикаються подо-
рожуючі при спілкуванні з правоохо-
ронцями на вокзалах країни, та як запо-
бігати порушенням прав людини з боку 
міліції. До обговорення долучились екс-
перти неурядових організацій, які мають 
досвід моніторингу дій правоохоронців, 
представники Міністерства внутрішніх 
справ України, працівники офісу Омбуд-

Міжнародна діяльність
Представник Асоціації УМДПЛ взяв 

участь в роботі 19 засідання Ради міні-
стрів ОБСЄ та у паралельній конференції 
громадянського суспільства

5-7 грудня в Дубліні (Ірландія) про-
йшла 19 щорічна зустріч Ради міністрів 
ОБСЄ, на яку збираються урядові деле-
гації країн-учасниць організації на чолі 
з Міністрами закордонних справ. Вже 
третій рік поспіль завдяки зусиллям не-
урядових організацій ця зустріч є від-

Круглий стіл “Поверхневий 
огляд чи незаконний обшук 
- чи дотримується міліція 
закону”.
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смана України та журналісти. Кру-
глий стіл організувала Асоціація 
українських моніторів дотриман-
ня прав людини в діяльності пра-
воохоронних органів (Асоціація 
УМДПЛ) спільно з офісом Уповно-
важеного Верховної Ради України з 
прав людини.

Захід став підсумком чергового 
етапу всеукраїнської моніторин-
гової кампанії «Міліція під контр-
олем», який відбувався протягом 
жовтня 2012 року, і був присвяче-
ний контролю за діями міліції на 
вокзалах.

Читати більше.

критою для представників громадськос-
ті. Крім того, хорошою традицією стало 
проведення в переддень офіційних за-
ходів паралельної конференції, на яку 
збираються представники правозахисних 
організацій регіону ОБСЄ. Паралельна 
конференція була організована Платфор-
мою «Громадянська Солідарність», чле-
ном якої, в числі 50 організацій з Європи, 
Центральної Азії та Північної Америки, є 
Асоціація УМДПЛ.

Протягом трьох днів правозахисники 
мали зустрічі з Держсекретарем США Гіл-
ларі Клінтон, Директором Бюро з демокра-
тичних інститутів і прав людини (БДІПЛ) 
ОБСЄ Янезом Ленарчичем, членами task 
force (робочих груп) по Головуванню в 
ОБСЄ Ірландії (головувала в 2012), України 
(головуватиме в 2013), Швейцарії (голову-
ватиме в 2014) та Сербії (головуватиме в 
2015).

Читати більше.
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Просвітницька діяльність

В Києві відбулась ІІ Міжнародна конференція «Розвиток 
громадського контролю за правоохоронними органами»

14 грудня 2012 р. у Києві відбулась ІІ Міжнародна кон-
ференція «Розвиток громадського контролю за правоохо-
ронними органами». Організатором конференції виступи-
ла Асоціація УМДПЛ, за підтримки міжнародної організації 
«Міжнародна Пенітенціарна Реформа», Міжнародного фон-
ду «Відродження» та Посольства Великої Британії в Україні. 
Партнером конференції також виступив Офіс Уповноважено-
го Верховної Ради України з прав людини.

Метою конференції було посилення сектору неурядових 
організацій, що працюють в сфері громадського контролю в 
Україні та інших країнах.

Був презентований український досвід: всеукраїнська 
моніторингова кампанія «Міліція під контролем», що коор-
динується Асоціацією УМДПЛ, освітня кампанія «Молодь 
знає, молодь контролює!», ініційована ГО «Поступ», ініціа-
тива «Copwatch Ukraine» молодіжної організації «Фундація 
Регіональних Ініціатив». Ознайомившись з досвідом України 
у сфері громадського контролю за правоохоронними орга-
нами учасники конференції, які приїхали з 9-ти різних країн, 
презентували власний досвід у боротьбі з незаконними діями 
правоохоронців та кампаніях, спрямованих на покращення 
роботи поліції.

Читати більше.

У українського омбудсмена на Черкащині з’явився координатор зі зв’язків із громадськістю
Український Омбудсмен Валерія Лутковська вирішила більш прискіпливо наглядати за дотриманням прав громадян в 

регіонах. У Волинській, Черкаській та Херсонській областях з’явились регіональні координатори із зв’язків з громадськістю 
Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. Ними стали представники Асоціації українських моніторів 
дотримання прав людини в діяльності правоохоронних органів. На Черкащині представляти Омбудсмена буде член 
Правління Асоціації УМДПЛ Володимир Батчаєв.

Читати більше.

Правозахисники з восьми країн розпочали розробку 
універсальних механізмів громадського контролю за 
діяльністю правоохоронців

15 грудня в Києві відбувся семінар «Розвиток громад-
ського контролю за правоохоронними органами в регіоні 
ОБСЄ». Крім українських правозахисників у заході взя-
ли участь також їх колеги з Вірменії, Білорусі, Казахстану, 
Киргизстану, Молдови, Росії та Таджикистану. Семінар став 
продовженням міжнародної конференції «Розвиток гро-
мадського контролю за правоохоронними органами», яка 
пройшла за день до цього.

Під час семінару експерти правозахисних організацій 
обговорювали стратегію розвитку національного превен-
тивного механізму із запобігання катуванням та жорстоко-
му поводженню (НПМ), універсальні алгоритми моніторингу 
поліції.

Напрацьовані матеріали по розробці універсальних ал-
горитмів ляжуть в основу посібника з громадського моніто-
рингу правоохоронних органів в країнах регіону ОБСЄ. За 
планами розробників посібник включатиме перелік міжна-
родних стандартів діяльності поліції та універсальні меха-
нізми моніторингу дотримання прав людини в її діяльності.

Читати більше.

Співпраця з органами влади

Міжнародий семінар “Розвиток громадського контролю за 
правоохоронними органами в регіоні ОБСЄ”.

ІІ Міжнародна конференція 
“Розвиток громадського 
контролю за правоохоронними 
органами”.
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Асоціація УМДПЛ продовжує досліджувати те-
матику громадських розслідувань

Побачило світ видання, підготовлене експертами 
Асоціації УМДПЛ, що присвячене кращим практикам 
зарубіжних країн в галузі проведення громадських 
розслідувань.

Публікація стане в нагоді усім зацікавленим екс-
пертам неурядових організацій, які працюють або 
мають бажання працювати в сфері громадського 
контролю за діяльністю органів влади, зокрема – пра-
воохоронних органів.

Читати більше.

Аналітика, корисні матеріали

Новини з регіонів

Співпраця між правоохоронцями та 
громадськістю – запорука довіри до мі-
ліції

17 грудня 2012 р. відбулась робоча 
зустріч керівництва ГУМВС України в 
Харківській області з очільниками Гро-
мадської ради, що діє при управлінні.

В ході робочої зустрічі головою 
Громадської ради Миколою Семенен-
ком піднімалося питання налагоджен-
ня плідної співпраці з ГУМВС, а за-
ступником голови Віталієм Шапірком 
– можливості включення представни-
ків Громадської ради до певних робо-
чих комісій Головного управління.

Заступник голови Громадської 
ради, керівник Харківського осередку 
Асоціації УМДПЛ, Юрій Чумак запро-
понував поновити роботу постійно 
діючої мобільної групу з моніторингу 
забезпечення прав і свобод людини 
та громадянина в діяльності органів 
внутрішніх справ, до якої залучаються 
представники громадськості. Він за-
значив, що Громадська рада визначила 
своїх членів, які готові долучитися до 
виїзних візитів мобільних груп.

Читати більше.

Чугуївським правоохоронцям – про права людини
7 грудня 2012 року, в рамках традиційного «Всеукраїнського тижня права», 

для співробітників Чугуївського райвідділу міліції був організований кінопоказ 
документальних фільмів про права людини в рамках «Мандрівного фестивалю» 
Docudays UA. Цей захід був приурочений до 10 грудня – Міжнародного дня 
прав людини, оскільки саме цього дня у 1948 році Генеральна Асамблея ООН 
прийняла Загальну декларацію прав людини. Працівники міліції мали змогу 
побачити фільм українських документалістів «Нові герої».

Перед кінопоказом виступив Юрій Чумак – заступник голови Громадської 
ради при ГУМВС України в Харківській області, голова Харківського обласного 
осередку «Асоціації українських моніторів дотримання прав людини.

Читати більше.

Асоціація УМДПЛ видала збірку робіт-перемож-
ців творчого конкурсу «Міліція під контролем»

У буклеті зібрані найкращі публіцистичні роботи та 
фотографії, які одержали перемогу в першому та дру-
гому етапі конкурсу творчих робіт «Міліція під контр-
олем».

Завантажуйте за посиланням.

Юрій Чумак проводить лекцію з 
прав людини для правоохоронців, 
Харків.
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Діяльність Асоціації УМДПЛ здійснюється завдяки підтримці:
Міжнародного фонду “Відродження” та інших інституцій мережі Фондів Відкритого Сус-

пільства,  Міжнародної Пенітенціарної Реформи (Велика Британія), Національного Фонду 
підтримки демократії (NED) (США),  Посольства Великої Британії в Україні, Посольства Феде-
ративної Республіки Німеччина в Україні, Програми розвитку ООН в Україні, Ради Європи та 
Європейського Союзу, Фонду Чарльза Стюарта Мотта.

В Україні, Молдові, Таджикистані, 
Росії та Вірменії одночасно пройдуть 
кампанії моніторингу поліції

В рамках розвитку міжнарод-
ної співпраці в сфері громадського 
контролю поліції з 4 по 16 лютого 
2013 року в п’яти країнах одночасно 
пройдуть громадські кампанії з мо-
ніторингу поліції. Правозахисники 
з України, Молдови, Таджикистану, 
Росії та Вірменії перевірять, наскіль-

Анонси заходів

ки діяльність поліції в їх країнах від-
повідає міжнародним стандартам до-
тримання прав людини. Моніторинг 
стосуватиметься роботи патрульних 
служб та поліцейських відділків. В 
Україні кампанія пройде під загаль-
ною координацією Асоціації УМДПЛ 
та за фінансової підтримки Посоль-
ства Великої Британії в Україні.

Напередодні проведення кам-
паній експертами були розроблені 

єдині алгоритми моніторингу поліції, 
що засновані на універсальних стан-
дартах, яким має відповідати поліція 
в демократичній країні. Організатори 
моніторингу планують за результата-
ми проведених перевірок розробити 
універсальні алгоритми громадсько-
го моніторингу діяльності поліції, які 
можна буде використовувати в усіх 
країнах простору ОБСЄ.

Інші новини

Асоціація УМДПЛ визначила і на-
городила авторів найкращих творчих 
робіт про українську міліцію

Підведені підсумки цьогорічно-
го конкурсу творчих робіт «Міліція 
під контролем», який вже другий 
рік поспіль проводиться Асоціаці-
єю УМДПЛ в рамках всеукраїнської 
кампанії моніторингу міліції. В цьому 
році конкурс пройшов в два етапи, 
переможці двох етапів були наго-
роджені 14 грудня в Києві, під час 
ІІ Міжнародної конференції «Розви-
ток громадського контролю за пра-
воохоронними органами». Перший 

етап конкурсу, проходив з лютого по 
липень 2012 року, другий етап з лип-
ня по грудень 2012. За весь час на 
конкурс було надіслано більше 230 
творчих робіт – фотографій, відеоро-
ликів, публіцистичних матеріалів.

Переможці конкурсу були визна-
чені у трьох номінаціях: «Україн-
ська міліція – крок у Європу», «Іржа 
міліцейського мундиру», «Народ та 
міліція – час порозумітися». У це-
ремонії нагородження взяли участь 
переможці, члени журі двох етапів 
конкурсу, правозахисники, активісти 
всеукраїнської моніторингової кам-

панії «Міліція під контролем», екс-
перти-правозахисники з інших країн, 
журналісти. Усі запрошені мали змогу 
переглянути роботи-переможці, по-
спілкуватись з їх авторами.

Переможці отримали призи та 
подарунки від Асоціації УМДПЛ, а 
їх роботи вже опубліковані на сайті 
Асоціації УМДПЛ. Церемонія нагоро-
дження переможців першого і дру-
гого етапів конкурсу відбулась за 
фінансової підтримки Міжнародного 
фонду «Відродження».

Читати більше.
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Робота переможець 
творчого конкурсу, 
номінація “Україська 
міліція - крок в 
Європу”, ІІ місце, 
Світлана Махничева, 
Миколаїв

Нагородження 
переможців 
творчого конкурсу 
“Міліція під 
контролем”.
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